

18 апреля в нашу школу приезжали студенты из педагогического университета. Ученики 10 А класса проводили экскурсию по нашей школе для них.

Виктор Федоров и Мартыненко Мария были экскурсоводами. Экскурсоводы рассказывали о кабинетах начальной, кабинетах старшей школы, таких как: кабинеты биологии, химии, русского и литературы, физики и видеостудии. Показывали малый спортивный зал и актовый зал. После экскурсии группу студентов поделили пополам и отправили на мастера классы. Было 4 мастер класса, каждая группа посетила два из них.

Первый мастер класс - создание видеопоздравления в кабинете Видеостудии. Второй мастер класс - сборка и разборка оружия. Третий мастер класс - химический опыт. Четвёртый мастер класс - микроскопические исследование состава песка, взятого с р. Амур. Все мастер классы были проведены учениками нашей школы. Нашим учениками помогали педагоги. После экскурсии по школе мы поднялись на четвёртый этаж для проведения круглого стола. На круглом столе мы задавали студентом вопросы и интересующие нас детали про обучение в педагогическом университете. Они нам в красках рассказывали про студенческую жизнь, про планы на будущее, про сложности в обучении, а также задавали нам вопросы, касающиеся нашей школьной жизни.

За круглым столом была приятная атмосфера, потому что беседа складывалась отлично. После этого мы отправились кушать вкуснейший пирог, с любовью приготовленный нашими школьными поварами.

*Статью подготовили Мартыненко Мария, Исаева Арина, Заболотная Марина, Палгун Ангелина, 10 "А" класс*



